

**Протокол № 2**

**засідання комісії з питань розподілу субвенції з державного бюджету  
місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що  
надають загальну середню освіту (онлайн-формат)**

**06 травня 2024 року**

**Початок о 15:00**

***Присутні члени комісії:***

**ГОЛОВА КОМІСІЇ:** Андрій СТАШКІВ - заступник Міністра освіти і науки України;

**СЕКРЕТАР КОМІСІЇ:** Анна МОРЕНКО — державний експерт експертної групи з питань шкільної освіти директорату шкільної освіти, секретар комісії Міністерства освіти і науки України;

**ЧЛЕНИ КОМІСІЇ:** Сергій КОЛЕБОШИН - народний депутат України, заступник голови Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, голова Консультативної ради з питань сприяння розвитку системи загальної середньої освіти;

Олександр КОЧУРІН - радник Міністра освіти і науки України з питань відновлення, керівник Офісу відновлення, експерт ПРООН;

Наталія КОЗЛОВСЬКА – заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України;

Тимур ТКАЧЕНКО – заступник Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України;

Ігор ХВОРОСТЯНИЙ – генеральний директор директорату шкільної освіти Міністерства освіти і науки України;

Юлія КОРОЛЬ - головний спеціаліст відділу середньострокового прогнозування та поточного

планування фінансів професійних навчальних закладів та інших закладів, установ департаменту фінансування державних і загальнодержавних видатків Міністерства освіти і науки України;

Віталій МЩЕНКО - головний спеціаліст сектору мобілізаційної роботи, цивільного захисту та безпеки життєдіяльності Міністерства освіти і науки України.

***Керівники департаментів (управлінь) освіти і науки Херсонської, Харківської Дніпропетровської, Миколаївської, Одеської, Сумської, Чернігівської, Вінницької, Черкаської обласних державних (військових) адміністрацій.***

### **ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1) Розгляд 4 проектів, визначених Херсонською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, на загальну суму 168 696 000, 00 грн згідно з додатком, які надано після доопрацювання.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії, який зазначив, що під час попереднього засідання комісії розглядалися проектні заявки, які були погоджені Херсонською ОВА, в яких було некоректно внесено дані на виділення фінансування в частині суми коштів субвенції, а саме: сума запиту на фінансування за рахунок субвенції та кошторисна вартість вказані однакові, не враховано суму співфінансування з місцевого бюджету. За результатом розгляду, комісія вирішила перенести розгляд питання на наступне засідання комісії та запропоновано Херсонській ОВА надати МОН запит з коректними сумами. Відповідно до листів, наданих МОН, Херсонська ОВА внесла корективи відповідно до вимог Порядку та умов та надала на розгляд комісії інформацію щодо співфінансування із зазначенням коректних сум такого співфінансування. Запропоновано підтримати пропозиції від Херсонської ОВА про фінансування та включення до переліку 4 проектів на загальну суму 168 696 000, 00 грн.

**Вирішили:** підтримати включення 4 об'єктів Херсонської області на загальну суму 168 696 000, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх при формуванні пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

2) Розгляд 6 проєктів, визначених Харківською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, на загальну суму 500 00 000,00 грн згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду шести об'єктів, поданих Харківською ОВА (Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території ліцею селища Близнюки; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту КЗ "Лозівський ліцей № 10" Лозівської міської ради Харківської області; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту КЗ "Краснопавлівський ліцей" Лозівської міської ради Харківської області; Капітальний ремонт захисної споруди (протирадіаційне укриття) для Чемужівського ліцею Зміївської міської ради Чугуївського району Харківської області за адресою: Харківська область, р-н Чугуївський, Зміївська територіальна громада, с. Чемужівка, вул. Кришталя, 1-В; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту Комунального закладу «Коротичанський ліцей» Пісочинської селищної ради за адресою: Харківська область, смт. Коротич, вул. Освіти, 59а; Будівництво споруди цивільного захисту в комунальному закладі Наталинський ліцей). Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** підтримати включення 6 об'єктів Харківської області на загальну суму 500 000 000, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

3) Розгляд 9 проєктів, визначених Дніпропетровською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту на загальну суму 506 359 360, 00 грн згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду дев'яти об'єктів, поданих Дніпропетровською ОВА («Нове будівництво протирадіаційного укриття на території Криворізького ліцею №123 Криворізької міської ради за адресою: вул. Миколаївське шосе, 18, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.»); «Нове будівництво протирадіаційного укриття на території Криворізького ліцею №113 Криворізької міської ради за адресою: вул. Віктора Оцерклевича, 39-А, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.»); Укриття на території ліцею № 144 ім.Леві

Іцхака Шнеєрсона, м. Дніпро, вул. Менахем-Мендл Шнеєрсона; Укриття на території гімназії № 118, м. Дніпро, вул. Богдана Хмельницького; «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту КЗ «Ліцей №8 Покровської міської ради Дніпропетровської області» за адресою: вул.Джонсона Бориса, 15, м. Покров, Нікопольський район, Дніпропетровська область»; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Гімназії №1 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за адресою м. Підгородне, вул. Щаслива 1н; «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного призначення з властивостями протирадіаційного укриття) у комунальному закладі «Ліцей інформаційних технологій» Кам'янської міської ради, розташованого за адресою: м. Кам'янське, проспект Перемоги, 47»; «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного захисна споруда) у комунальному закладі «Ліцей №26» Кам'янської міської ради, розташованого за адресою: м. Кам'янське, вул. Освітня,29»; Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Пушкарівського ліцею Верхньодніпровської міської ради за адресою: вулиця Шкільна, будинок 3а, село Пушкарівка, Кам'янський район, Дніпропетровська область).

Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов, проте сума запиту перевищує суму субвенції, яка виділена на Дніпропетровську область.

**Виступили:** Лозова Ольга, директор Департаменту освіти і науки Дніпропетровської ОВА, яка повідомила, що сума запиту перевищена через те, що Кам'янська ТГ погодилась збільшити співфінансування саме на вказану різницю. Оскільки гарантійний лист ще не надійшов, тому і не правили суму запиту. Водночас, зазначила, що проект Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Пушкарівського ліцею Верхньодніпровської міської ради підготовлено за старими державними будівельними нормами, тому запропонувала виключити з переліку проектів, які пропонується для розгляду комісією.

Сташків Андрій, голова комісії, який підтвердив те, що проект Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Пушкарівського ліцею Верхньодніпровської міської ради на загальну суму запиту 11 365 073, 00 грн має експертизу, яка була здійснена 27.09.2023, відповідно це проект, який спроектований за старими державними будівельними нормами, і висловив пропозицію виключити цей проект. Запропонував відразу проголосувати за виключення цього проекту з переліку.

**Вирішили:** підтримати виключення проекту *Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту Пушкарівського ліцею Верхньодніпровської міської ради на загальну суму запиту 11 365 073, 00 грн з переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах освіти.*

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду восьми об'єктів, поданих Дніпропетровською ОВА («Нове будівництво протирадіаційного укриття на території Криворізького ліцею №123 Криворізької міської ради за адресою: вул. Миколаївське шосе, 18, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.»); «Нове будівництво протирадіаційного укриття на території Криворізького ліцею №113 Криворізької міської ради за адресою: вул. Віктора Оцерклевича, 39-А, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.»; Укриття на території ліцею № 144 ім.Леві Іцхака Шнеерсона, м. Дніпро, вул. Менахем-Мендл Шнеерсона; Укриття на території гімназії № 118, м. Дніпро, вул. Богдана Хмельницького; «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту КЗ «Ліцей №8 Покровської міської ради Дніпропетровської області» за адресою: вул.Джонсона Бориса, 15, м. Покров, Нікопольський район, Дніпропетровська область»; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Гімназії №1 Підгородненської міської ради Дніпропетровської області за адресою м. Підгородне, вул. Щаслива 1н; «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (споруда подвійного призначення з властивостями протирадіаційного укриття) у комунальному закладі «Ліцей інформаційних технологій» Кам'янської міської ради, розташованого за адресою: м. Кам'янське, проспект Перемоги, 47»; «Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (споруди подвійного призначення із захисними властивостями протирадіаційного захисна споруда) у комунальному закладі «Ліцей №26» Кам'янської міської ради, розташованого за адресою: м. Кам'янське, вул. Освітня,29»). Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** підтримати включення 8 об'єктів Дніпропетровської області до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

4) Розгляд 8 проектів, визначених Миколаївською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту на загальну суму 225 544 061, 00 грн згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду восьми об'єктів, поданих Миколаївською ОВА (Капітальний ремонт приміщень ПРУ Березанського ліцею Березанської селищної ради Миколаївської області;

Капітальний ремонт ПРУ та водовідведення з території подвір'я Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради за адресою: м.Снігурівка, вул. Чайковського, 55, Миколаївської області; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту у Врадіївському ліцеї №2, по вулиці Івана Врадія, 112 в селищі Врадіївка Первомайського району, Миколаївської області; «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (укриття) на території Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради за адресою: вул. Олександра Коротченка, 18-В, м. Первомайськ, Миколаївська область (Коригування)»; Нове будівництво протирадіаційного укриття у Прибузькому ліцеї Прибузької с\р Миколаївської області; Нове будівництво споруди цивільного захисту – протирадіаційного укриття на території Богданівського ліцею з гімназією та початковою школою Прибузької сільської ради Вознесенського району Миколаївської області, за адресою: вул. Острозького Костянтина, 36 с. Богданівка Вознесенського району Миколаївської області; Реконструкція частини підвалу корпусу № 2 Миколаївського ліцею № 38 імені Володимира Дмитровича Чайки Миколаївської міської ради Миколаївської області для розміщення захисної споруди цивільного захисту по вул. Потьомкінська, 147 А у м. Миколаєві; Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) ПРУ, обліковий номер 52306, розташованого за адресою: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Новофедорівка, вул. Приморська, 30).

Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов, проте сума запиту перевищує суму субвенції, яка виділена на Миколаївську область.

**Виступили:** Трайтлі Олександр, заступник начальника Миколаївської ОВА, який повідомив, що сума запиту перевищена через те, що одна з громад розглядала можливість збільшення співфінансування саме на вказану різницю. Проте за результатами розгляду результатів виконання бюджету, ця громада не змогла підтвердити можливість збільшити своє співфінансування з місцевого бюджету. Тому пропонуємо виключити проект «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (укриття) на території Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради за адресою: вул. Олександра Коротченка, 18-В, м. Первомайськ, Миколаївська область (Коригування)» з переліку проектів, які пропонується для розгляду комісією.

Сташків Андрій, голова комісії, запропонував відразу проголосувати за пропозицію Миколаївської ОВА щодо виключення проекту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (укриття) на території Первомайського ліцею «Ерудит» Первомайської міської ради за адресою: вул. Олександра Коротченка, 18-В, м. Первомайськ, Миколаївська область (Коригування)» з переліку, у зв'язку з перевищенням суми запиту на сумою субвенції, передбаченою постановою.

**Вирішили:** підтримати виключення проекту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (укриття) на території Первомайського ліцею

**«Ерудит» Первомайської міської ради за адресою: вул. Олександра Коротченка, 18-В, м. Первомайськ, Миколаївська область (Коригування)» на загальну суму запиту 39 296 420, 00 грн з переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах освіти.**

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду семи об'єктів, поданих Миколаївською ОВА (Капітальний ремонт приміщень ПРУ Березанського ліцею Березанської селищної ради Миколаївської області; Капітальний ремонт ПРУ та водовідведення з території подвір'я Снігурівського ліцею №3 Снігурівської міської ради за адресою: м.Снігурівка, вул. Чайковського, 55, Миколаївської області; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту у Врадіївському ліцеї №2, по вулиці Івана Врадія, 112 в селищі Врадіївка Первомайського району, Миколаївської області; Нове будівництво протирадіаційного укриття у Прибузькому ліцеї Прибузької с/р Миколаївської області; Нове будівництво споруди цивільного захисту – протирадіаційного укриття на території Богданівського ліцею з гімназією та початковою школою Прибузької сільської ради Вознесенського району Миколаївської області, за адресою: вул. Острозького Костянтина, 36 с. Богданівка Вознесенського району Миколаївської області; Реконструкція частини підвалу корпусу № 2 Миколаївського ліцею № 38 імені Володимира Дмитровича Чайки Миколаївської міської ради Миколаївської області для розміщення захисної споруди цивільного захисту по вул. Потьомкінська, 147 А у м. Миколаєві; Капітальний ремонт захисної споруди цивільного захисту (цивільної оборони) ПРУ, обліковий номер 52306, розташованого за адресою: Миколаївська обл., Миколаївський район, с. Новофедорівка, вул. Приморська, 30).

Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили: підтримати включення 7 об'єктів Миколаївської області на загальну суму 186 246 641, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.**

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

5) Розгляд 5 об'єктів, визначених Одеською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у

зкладах, що надають загальну середню освіту, на загальну суму 203 245 325, 00 грн згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду п'яти об'єктів, поданих Одеською ОВА (Нове будівництво споруд цивільного захисту - протирадіаційного укриття Опорного закладу освіти "Випаснянський заклад загальної середньої освіти" Мологівської сільської ради, Білгород - Дністровського району, Одеської області за адресою: Одеська область, Білгород - Дністровський район, село Випасне, вулиця Кишинівська будинок 83; Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території ЗЗСО І-ІІІ ст. №9 по просп. Перемоги, 9г, м. Подільськ, Подільського р-ну, Одеської області; Нове будівництво споруди подвійного призначення з властивостями ПРУ ЗЗСО № 4 вул. Ізмаїльська, 130, м. Білгород-Дністровський Одеської області; Будівництво спортивної зали з підвальними приміщеннями подвійного пристосування (укриття) за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Андрієво-Іванівка, вул. Центральна, 27; Капітальний ремонт підвального приміщення з пристосуванням його в споруду подвійного призначення Кремидівського закладу загальної середньої освіти).

Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов, проте сума запиту перевищує суму субвенції, яка виділена на Одеську область.

**Виступили:** Шалигайло Антон, заступник начальника Одеської ОВА, який повідомив, що ОВА погодила п'ять об'єктів на розгляд комісії. Водночас, більш пріоритетними для області ОВА вважає чотири, а отже один з об'єктів з переліку погоджених ОВА об'єктів пропонують виключити проект «Нове будівництво споруд цивільного захисту - протирадіаційного укриття Опорного закладу освіти "Випаснянський заклад загальної середньої освіти" Мологівської сільської ради, Білгород - Дністровського району, Одеської області за адресою: Одеська область, Білгород - Дністровський район, село Випасне, вулиця Кишинівська будинок 83» як найменш пріоритетний.

Сташків Андрій, голова комісії, запропонував відразу проголосувати за пропозицію Одеської ОВА щодо виключення проекту «Нове будівництво споруд цивільного захисту - протирадіаційного укриття Опорного закладу освіти "Випаснянський заклад загальної середньої освіти" Мологівської сільської ради, Білгород - Дністровського району, Одеської області за адресою: Одеська область, Білгород - Дністровський район, село Випасне, вулиця Кишинівська будинок 83» з переліку, у зв'язку з перевищенням суми запиту над сумою субвенції, передбаченою постановою та як такий, що менш пріоритетний. Проте, якщо виключити вказаний проект з переліку для фінансування сума на чотири об'єкти, які запропоновано ОВА все-одно перевищує суму субвенції, передбачену постановою.

Шалигайло Антон, заступник начальника Одеської ОВА, який повідомив, що різницю у сумі готова покрити Подільська територіальна громада за рахунок збільшення свого співфінансування на реалізацію проекту «Нове будівництво



захисної споруди цивільного захисту на території ЗЗСО І-ІІІ ст. №9 по просп. Перемоги, 9г, м. Подільськ, Подільського р-ну, Одеської області».

**Вирішили:**

**- підтримати виключення проекту «Нове будівництво споруд цивільного захисту - протирадіаційного укриття Опорного закладу освіти "Випаснянський заклад загальної середньої освіти" Мологівської сільської ради, Білгород - Дністровського району, Одеської області за адресою: Одеська область, Білгород - Дністровський район, село Випасне, вулиця Кишинівська будинок 83» на загальну суму запиту 42 456 000, 00 грн з переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах освіти.**

**- перенести розгляд проекту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території ЗЗСО І-ІІІ ст. №9 по просп. Перемоги, 9г, м. Подільськ, Подільського р-ну, Одеської області» на наступне засідання комісії. Одеській ОВА надати МОН гарантійний лист щодо зобов'язання виділити кошти на додаткове співфінансування.**

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду трьох об'єктів, поданих Одеською ОВА (Нове будівництво споруди подвійного призначення з властивостями ПРУ ЗЗСО № 4 вул. Ізмаїльська, 130, м. Білгород-Дністровський Одеської області; Будівництво спортивної зали з підвальними приміщеннями подвійного пристосування (укриття) за адресою: Одеська область, Березівський район, с. Андрієво-Іванівка, вул. Центральна, 27; Капітальний ремонт підвального приміщення з пристосуванням його в споруду подвійного призначення Кремидівського закладу загальної середньої освіти).

Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили: підтримати включення 3 об'єктів Одеської області на загальну суму 113 305 640, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.**

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

б) Розгляд 6 проектів, визначених Сумською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у

зкладах, що надають загальну середню освіту, на загальну суму 100 858 609, 00 грн згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду шести об'єктів, поданих Сумською ОВА («Капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх як найпростіше укриття в Ворожбянському ліцеї (опорному закладі) Ворожбянської міської ради Сумської області по вулиці Центральна, 22, міста Ворожба, Сумського району, Сумської області»; Будівництво захисної споруди цивільного захисту в Шосткинській спеціалізованій школі I-III ступенів № 1, міста Шостки; Будівництво захисної споруди цивільного захисту в Шосткинському навчально-виховному комплексі: спеціалізована школа I-II ступенів – ліцей, м.Шостка; Нове будівництво ПРУ для Стецьківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Сумської міської ради за адресою: вул.Шкільна, 5, с. Стецьківка, Сумського району, Сумської області; Капітальний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ) Буринського міського ліцею №2 імені Ю.М. Лавошника Буринської міської ради Сумської області за адресою: м. Буринь, вул. Шевченка, 2, Конотопський район, Сумська область (коригування); Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) в Охтирській ЗОШ I-III ступенів №2 за адресою: Сумська область місто Охтирка).

Водночас Сташків Андрій, голова комісії, висловив застереження щодо проекту «Капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх як найпростіше укриття в Ворожбянському ліцеї (опорному закладі) Ворожбянської міської ради Сумської області по вулиці Центральна, 22, міста Ворожба, Сумського району, Сумської області», визначеного як найпростіше укриття, оскільки постановою не передбачено фінансування за рахунок субвенції найпростіших укриттів. Крім того, сума запиту від Сумської ОВА значно менша від суми субвенції, яка передбачена постановою на Сумську область.

**Виступили:** Бойко Олена, заступник начальника Сумської ОВА, яка повідомила, що наразі відбувається коригування проекту, назви проекту і проект буде передбачати капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх як споруд подвійного призначення із властивостями протирадіаційного укриття. Є рішення Ворожбянської міської ради про направлення проекту на корегування в частині назви і найближчі два-три тижні проект буде з новою назвою та експертизою. Проект був підготовлений саме як капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх як споруд подвійного призначення із властивостями протирадіаційного укриття, проте в назві була допущена помилка і вказано «найпростіше укриття».

Сташків Андрій, голова комісії, який запропонував виключити проект «Капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх як найпростіше укриття в Ворожбянському ліцеї (опорному закладі) Ворожбянської міської ради Сумської області по вулиці Центральна, 22, міста Ворожба, Сумського району, Сумської області». Сумській ОВА пришвидшити процес внесення змін у документацію та подати у наступний добір проектів.

**Вирішили:**

- виключити проект «Капітальний ремонт підвальних приміщень з пристосуванням їх як найпростіше укриття в Ворожбянському ліцеї (опорному закладі) Ворожбянської міської ради Сумської області по вулиці Центральна, 22, міста Ворожба, Сумського району, Сумської області». Сумській ОВА пришвидшити процес внесення змін у документацію, відкорегувати подану в Єдину цифрову систему інформацію та повідомити комісію про готовність проекту до розгляду.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду п'яти об'єктів, поданих Сумською ОВА (Будівництво захисної споруди цивільного захисту в Шосткинській спеціалізованій школі I-III ступенів № 1, міста Шостки; Будівництво захисної споруди цивільного захисту в Шосткинському навчально-виховному комплексі: спеціалізована школа I-II ступенів – ліцей, м.Шостка; Нове будівництво ПРУ для Стецьківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів Сумської міської ради за адресою: вул.Шкільна, 5, с. Стецьківка, Сумського району, Сумської області; Капітальний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ) Буринського міського ліцею №2 імені Ю.М. Лавошника Буринської міської ради Сумської області за адресою: м. Буринь, вул. Шевченка, 2, Конотопський район, Сумська область (коригування); Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту (протирадіаційного укриття) в Охтирській ЗОШ I-III ступенів №2 за адресою: Сумська область місто Охтирка).

Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** підтримати включення 5 об'єктів Сумської області на загальну суму 93 626 201, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати їх під час формування пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

7) Розгляд 2 проектів, визначених Чернігівською обласною державною (військовою) адміністрацією пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо розгляду двох об'єктів, поданих Чернігівською ОВА (Прилуцький ліцей №2 "Будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття"; Реконструкція Сосницької гімназії ім. О. П. Довженка Сосницької селищної ради по просп. Героїв України, 22А в смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області з виділенням черговості будівництва: I черга – ремонт протирадіаційного укриття; II черга – ремонт харчоблоку; III черга – ремонт спортзалу, холу, частини другого поверху, утеплення стін, ремонт та утеплення покрівлі двоповерхового корпусу; IV черга – ремонт перехідної галереї, триповерхової будівлі з утепленням стін та ремонтом покрівлі). Зазначено, що об'єкти відповідають вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов, проте сума запиту перевищує суму субвенції, яка виділена на Чернігівську область.

**Виступили:** Шерстюк Жанна, заступник начальника Чернігівської ОВА, яка повідомила, що проект «Реконструкція Сосницької гімназії ім. О. П. Довженка Сосницької селищної ради по просп. Героїв України, 22А в смт Сосниця Корюківського району Чернігівської області з виділенням черговості будівництва: I черга – ремонт протирадіаційного укриття; II черга – ремонт харчоблоку; III черга – ремонт спортзалу, холу, частини другого поверху, утеплення стін, ремонт та утеплення покрівлі двоповерхового корпусу; IV черга – ремонт перехідної галереї, триповерхової будівлі з утепленням стін та ремонтом покрівлі» пропонує не розглядати через перевищення суми субвенції, виділеної на Чернігівську область. Проте Чернігівська ОВА пропонує включити до переліку проект «Прилуцький ліцей №2 "Будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття"».

Сташків Андрій, голова комісії, зауважив, що якщо до переліку включити проект «Прилуцький ліцей №2 "Будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття"», то сума перевищення всеодно залишається.

Шерстюк Жанна, заступник начальника Чернігівської ОВА, яка погодилась та повідомила, що різницю у сумі готова покрити Прилуцька міська рада за рахунок збільшення свого співфінансування на реалізацію проекту «Прилуцький ліцей №2 "Будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття"».

Сташків Андрій, голова комісії, запропонував перенести розгляд проектів, поданих Чернігівською областю, на інше засідання після надання необхідних документів на розгляд комісією.

**Вирішили:** перенести розгляд двох проектів на інше засідання комісії. До проекту «Прилуцький ліцей №2 "Будівництво захисної споруди цивільного захисту протирадіаційного укриття» Чернігівській ОВА надати МОН гарантійний лист щодо зобов'язання виділити кошти на додаткове співфінансування.

**Голосували:**  
**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

8) Розгляд проєктів, визначених обласними державними (військовими) адміністраціями пріоритетними для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов відповідно до підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов згідно з додатком.

**Слухали:** Сташківа Андрія, голову комісії щодо:

- розгляду об'єкту, поданого Черкаською ОВА («Нове будівництво укриття (ПРУ) для Маньківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів №1 Маньківської селищної ради Черкаської області по вул. Благодатна, 3, смт Маньківка, Маньківська територіальна громада, Уманський район, Черкаська область»). Зазначено, що об'єкт відповідає вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** підтримати включення об'єкту («Нове будівництво укриття (ПРУ) для Маньківського закладу загальної середньої освіти I-III ступенів №1 Маньківської селищної ради Черкаської області по вул. Благодатна, 3, смт Маньківка, Маньківська територіальна громада, Уманський район, Черкаська область») на загальну суму 9 545 351 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати його під час формування пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

- розгляду об'єкту, поданого Миколаївською ОВА («Нове будівництво протирадіаційного укриття в Олександрівському ліцеї ім. Т.Г. Шевченка по вул. Подзігуна генерала, 244 в смт Олександрівка Вознесенського району Миколаївської області»). Зазначено, що об'єкт відповідає вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** підтримати включення об'єкту («Нове будівництво протирадіаційного укриття в Олександрівському ліцеї ім. Т.Г. Шевченка по вул. Подзігуна генерала, 244 в смт Олександрівка Вознесенського району Миколаївської області») на загальну суму 21 546 440, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати його під час формування пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

- розгляду об'єкту, поданого Миколаївською ОВА (Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського ліцею №2 ім. Т.Г.Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області). Зазначено, що об'єкт відповідає вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Виступили:** Козловська Наталія, заступник Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури України, яка повідомила присутнім, що цьому об'єкту було відмовлено в дозволі на початок виконання будівельних робіт, підставою для цього визначено невідповідність проектної документації на будівництво такого об'єкта та вимогам будівельних норм, стандартів і правил, тому запропонувала відкласти розгляд цього проекту до з'ясування питання.

**Вирішили:** *перенести розгляд проекту «Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського ліцею №2 ім. Т.Г.Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області» на інше засідання комісії. Миколаївській ОВА надати МОН після приведення у відповідність відповідну документацію на розгляд.*

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

- розгляду об'єкту, поданого Рівненською ОВА (Нове будівництво споруди цивільного захисту на території Клесівського ліцею Клесівської селищної ради Сарненського району Рівненської області за адресою: вул. Шкільна, 31а, смт Клесів, Сарненського району Рівненської області).

**Вирішили:** *за результатами обговорення перенести розгляд проекту «Нове будівництво споруди цивільного захисту на території Клесівського ліцею Клесівської селищної ради Сарненського району Рівненської області за адресою: вул. Шкільна, 31а, смт Клесів, Сарненського району Рівненської області» на наступне засідання комісії. Членам комісії ознайомитись детально з проектом, будівництво якого розпочалось до вступу в дію нових будівельних норм, та проаналізувати його відповідність до вимог нових будівельних норм. Рівненській ОВА забезпечити присутність представників ОВА на засіданні комісії задля обговорення проекту на предмет відповідності новим будівельним вимогам.*

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

- розгляду об'єкту, поданого Хмельницькою ОВА (Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Городоцького ліцею №4). Зазначено, що об'єкт відповідає вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** підтримати включення об'єкту «Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Городоцького ліцею №4» на загальну суму 13 059 400, 00 грн до переліку об'єктів для надання субвенції на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, та врахувати його під час формування пропозицій щодо її розподілу.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

- розгляду об'єкту, поданого Вінницькою ОВА (Нове будівництво захисної споруди (протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею №1 Іллінецької міської ради Вінницької області). Зазначено, що об'єкт відповідає вимогам підпункту 3 пункту 3 Порядку та умов.

**Вирішили:** за результатами обговорення перенести розгляд проекту «Нове будівництво захисної споруди (протирадіаційне укриття) Іллінецького ліцею №1 Іллінецької міської ради Вінницької області» на наступне засідання комісії. Членам комісії проаналізувати дозвільні документи на будівництво об'єкта.

**Голосували:**

**За: 9 голосів**

**Проти: 0 голосів.**

Додаток: перелік об'єктів, визначених обласними державними (військовими) адміністраціями як пріоритетні, для розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, станом на 05.05.2024

**Голова комісії**



**Андрій СТАШКІВ**

**Секретар комісії**



**Анна МОРЕНКО**

Перелік об'єктів, визначених державними (місцевими) адміністраціями як пріоритетні, для розподілу субвенцій з державного бюджету місцевим бюджетам на обслуговування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту, станом на 05.03.2024

Кодина	Пріоритет	Назва	АНОМ	тип укрита	Єдиність	Кейворк	Сума залуч	ПІ в ЄДРСБ	Линк на порталі DREAM	Завантаження в експортній DREAM	Рішення Комісії
5. Херсонська область	136,30	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу Малосесарської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, розташованої за адресою: Херсонська область, Бериславський район, с. Мала Опеласарівка, вул. Малу, 7(б)]	6380	Протипрадіаційне укрита	265	32 350 333,0	29 115 200,00	PD01:8140-3836-4835-1434	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050324-B017D2CC/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050324-B017D2CC/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/521m263-68c3-4791-b50b-014531w9b6cm/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/521m263-68c3-4791-b50b-014531w9b6cm/view</a>	ПІДТРИМАНО
5. Херсонська область	113,60	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу Білокриничного ОЗСО І-ІІІ ступенів, розташованого за адресою: Херсонська область, Бериславський район, смт. Вила Кришча, вул. Шкільна, 48]	6302	Протипрадіаційне укрита	300	65 036 285,0	58 532 600,00	PD01:6457-7544-9469-8874	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050324-13X03507/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050324-13X03507/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/b41mnpw0-1q9b-4991-80e1-9a792w1519c/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/b41mnpw0-1q9b-4991-80e1-9a792w1519c/view</a>	ПІДТРИМАНО
5. Херсонська область	127,63	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу Високопольського опорного закладу загальної середньої освіти за адресою: Херсонська область, Бериславський район, смт. Високопольє, вул. Енергетична, 3]	2479	Протипрадіаційне укрита	520	86 853 609,0	78 168 200,00	PD01:6469-9628-6374-0707	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050324-95944847/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050324-95944847/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/652a0ba-0001-4849-4511-87c99938349a/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/652a0ba-0001-4849-4511-87c99938349a/view</a>	ПІДТРИМАНО
5. Херсонська область	189,37	[Капітальний ремонт захисної споруди розташованої в комунальному закладі "Музичній опорній школі Херсонської міської ради Херсонського району Херсонської області"]	7010	Протипрадіаційне укрита	360	4 800 000,0	2 880 000,00	PD01:9268-0133-5244-7589	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-45F3CBE/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-45F3CBE/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/zp3c114-02b-4w1b-95af-2e97cm9949b/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/zp3c114-02b-4w1b-95af-2e97cm9949b/view</a>	ПІДТРИМАНО
1. Харківська область	103,38	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу на території ліцею селища Білянокі]	11926	Протипрадіаційне укрита	400	114 512 559	103 061 303,00	PD01:3358-3523-6466-8727	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-080124-0AC8629D/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-080124-0AC8629D/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/21163661-ae04-494e-96ml-1f87263v8b9/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/21163661-ae04-494e-96ml-1f87263v8b9/view</a>	ПІДТРИМАНО
1. Харківська область	118,97	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу КЗ "Лозівської ліцей № 10" Лозівської міської ради Харківської області]	12183	Сховище	550	102 797 380	92 517 820,00	PD01:4612-1688-7983-4378	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-93B70613/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-93B70613/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1d82z8r5-sbo5-47e5-8158-75174a017e87/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1d82z8r5-sbo5-47e5-8158-75174a017e87/view</a>	ПІДТРИМАНО
1. Харківська область	134,46	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу КЗ "Краснопавлівський ліцей" Лозівської міської ради Харківської області]	11802	Сховище	900	133 165 535	119 848 985,00	PD01:4651-3592-3167-4199	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-95F8042E/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-95F8042E/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/4p8v3k0n-w06z-4e12-bwa2-1b6245072616/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/4p8v3k0n-w06z-4e12-bwa2-1b6245072616/view</a>	ПІДТРИМАНО
1. Харківська область	123,82	[Капітальний ремонт захисної споруди (протипрадіаційне укрита) для Чугуївського ліцею Зміївської міської ради Харківської області за адресою: Харківська область, р-н Чугуївський, Зміївська територіальна громада, с. Чугуївка, вул. Кришталіа, 1-В]	11880	Протипрадіаційне укрита	380	30 286 148	27 257 533,00	PD01:5221-3236-0501-7842	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-290424-13544537/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-290424-13544537/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1f1s28he9p11e9/creative/identification/3463366f-5d95-4301-8111-0me003m8833/submissions/919824v-8d12-4484-8pe2-bx682e9y555/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1f1s28he9p11e9/creative/identification/3463366f-5d95-4301-8111-0me003m8833/submissions/919824v-8d12-4484-8pe2-bx682e9y555/view</a>	ПІДТРИМАНО
1. Харківська область	172,43	[Нове будівництво захисної споруди шкільного закладу Комунального закладу «Коротичанський ліцей» Писоцької селищної ради за адресою: Харківська область, смт. Коротич, вул. Овгін, 59а	4802	Протипрадіаційне укрита	492	109 578 808	52 917 594,00	PD01:0389-8333-7377-9536	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-200224-2B54C03A/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-200224-2B54C03A/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1b1328he9p11e9/creative/identification/3463366f-5d95-4301-8111-0me003m8833/submissions/7d01m448-8vix-4u1g-e92px-0kxg1p200/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1b1328he9p11e9/creative/identification/3463366f-5d95-4301-8111-0me003m8833/submissions/7d01m448-8vix-4u1g-e92px-0kxg1p200/view</a>	ПІДТРИМАНО
1. Харківська область	140,58	[Будівництво споруди шкільного закладу в комунальному закладі "Нагілківський ліцей"]	12029	Сховище	400	138 775 629	104 396 765,00	PD01:3211-4346-1491-7086	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-130324-921CF772/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-130324-921CF772/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1b1328he9p11e9/creative/identification/3463366f-5d95-4301-8111-0me003m8833/submissions/919824v-8d12-4484-8pe2-bx682e9y555/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1b1328he9p11e9/creative/identification/3463366f-5d95-4301-8111-0me003m8833/submissions/919824v-8d12-4484-8pe2-bx682e9y555/view</a>	ПІДТРИМАНО
2. Дніпропетровська область	134,93	[Нове будівництво протипрадіаційної споруди на території Кривоїзького ліцею №123 Кривоїзької міської ради за адресою: вул. Миколаївське шосе, 18, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.]	2946	Протипрадіаційне укрита	300	61 567 918	42 063 046	PD01:0419-7829-9377-4279	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-E231A347/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-E231A347/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/q750f40-169b-49e3-8445-9a794699408/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/q750f40-169b-49e3-8445-9a794699408/view</a>	ПІДТРИМАНО
2. Дніпропетровська область	89,68	[Нове будівництво протипрадіаційної споруди на території Кривоїзького ліцею №113 Кривоїзької міської ради за адресою: вул. Віктора Оверсевича, 39-А, м. Кривий Ріг, Дніпропетровська обл.]	2901	Протипрадіаційне укрита	300	66 774 776	46 410 453	PD01:0453-2842-3351-0572	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-69C7B1A4/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-69C7B1A4/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/659x490-1wvcz-4b8b-b6f8-992cm28np7/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/659x490-1wvcz-4b8b-b6f8-992cm28np7/view</a>	ПІДТРИМАНО
2. Дніпропетровська область	148,31	[Укрита на території ліцею № 144 ім. Леви Ігнатка Шнейerson, м. Дніпро, вул. Мейхас-Мендел Шнейerson]	3753	Споруди покладеного призначення	500	135 723 782	92 570 184	PD01:1701-7386-7452-1762	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240424-0FC6298C/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240424-0FC6298C/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/7149xxx5-5h0q-499b-9408-28190a1u86c7/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/7149xxx5-5h0q-499b-9408-28190a1u86c7/view</a>	ПІДТРИМАНО
2. Дніпропетровська область	132,97	[Укрита на території гімназії № 118, м. Дніпро, вул. Богдана Хмельницького]	2743	Споруди покладеного призначення	500	113 687 014	76 740 392	PD01:7288-8915-8028-6167	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-PD0659DA/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-PD0659DA/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/6e4e2951p8z881/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/6e4e2951p8z881/view</a>	ПІДТРИМАНО



Дніпропетровська область	155,00	2797	Споруди поштового призначення	900	147 769 610	131 421 679	PD01:9156-4602-0151-0681	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-250424-763D7587/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-250424-763D7587/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1459599-4917-4466-80f-e9gh31b174n/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1459599-4917-4466-80f-e9gh31b174n/view</a>	ПІДТРИМАНО
Дніпропетровська область	112,46	3406	Споруди поштового призначення	300	92 583 075	72 285 926	PD01:6984-6908-6199-9822	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-0997CF2B/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-0997CF2B/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1462966-1485-402e-b9f6-n14461hmz4e/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1462966-1485-402e-b9f6-n14461hmz4e/view</a>	ПІДТРИМАНО
Дніпропетровська область	98,04	2879	Споруди поштового призначення	500	16 434 752	14 791 252	PD01:6954-5379-6091-0103	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-250424-8446AC6A/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-250424-8446AC6A/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/98287287-5853-4079-bw63-ay95h1g1p60/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/98287287-5853-4079-bw63-ay95h1g1p60/view</a>	ПІДТРИМАНО
Дніпропетровська область	133,73	3028	Споруди поштового призначення	500	20 790 405	18 711 355	PD01:6895-5988-0440-3813	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-B9673937/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-B9673937/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92876953-43ep-491f-9f92-132v0u11004/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92876953-43ep-491f-9f92-132v0u11004/view</a>	ПІДТРИМАНО
Дніпропетровська область	88,31	3280	Протипрадієвне укриття	190	12 769 745	11 365 073	PD01:4986-5084-6979-8897	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-B9673937/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-B9673937/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/925h7941-0ann-5-4f4f-bmbf-6877n4k2a11/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/925h7941-0ann-5-4f4f-bmbf-6877n4k2a11/view</a>	Вислужено
4. Миколаївська область	185,83	6042	Протипрадієвне укриття	569	16 537 685	2 435 642	PD01:5640-6084-2111-9671	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-190424-14327DA1/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-190424-14327DA1/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92876953-43ep-491f-9f92-132v0u11004/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92876953-43ep-491f-9f92-132v0u11004/view</a>	ПІДТРИМАНО
4. Миколаївська область	170,51	5252	Протипрадієвне укриття	780	36 254 746	30 801 145	PD01:1745-5077-6827-1923	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-BA291488/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-BA291488/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ПІДТРИМАНО
4. Миколаївська область	155,00	5214	Сховище	400	40 582 525	36 118 447	PD01:0967-8330-7623-7823	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-190424-F33883CE/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-190424-F33883CE/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ПІДТРИМАНО
4. Миколаївська область	96,55	92	Сховище	400	43 662 689	39 296 420	PD01:3614-7298-2954-9479	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240424-9CADBB30/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240424-9CADBB30/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ВИКЛЮЧЕНО
4. Миколаївська область	123,75	6089	Протипрадієвне укриття	300	53 417 831	48 076 048	PD01:2773-3160-9105-3757	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-180424-1AE5785D/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-180424-1AE5785D/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ПІДТРИМАНО
4. Миколаївська область	123,03	5502	Протипрадієвне укриття	300	50 093 939	45 084 545	PD01:8391-0836-1171-8920	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-16903A7E/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-16903A7E/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ПІДТРИМАНО
4. Миколаївська область	73,11	11761	Протипрадієвне укриття	422	25 083 504	17 558 453	PD01:6695-5786-8631-3883	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240124-1F27F6E34/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240124-1F27F6E34/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ПІДТРИМАНО
4. Миколаївська область	88,87	5950	Протипрадієвне укриття	150	6 858 178	6 172 361	PD01:8159-4629-2101-2490	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-18887F83C/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-18887F83C/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/92492783-117n-4p44-bshd-ny44h3e1p9v9v/view</a>	ПІДТРИМАНО

6. Одеська область	61,93	15492	300	42 456 000	42 455 000	PD01:0025-8881-1198-5861	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240424-791BF784/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-240424-791BF784/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/4c13385a-d99-44eb-96bf-791bf784247/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/4c13385a-d99-44eb-96bf-791bf784247/view</a>	ВИКЛЮЧЕНО
6. Одеська область	171,00	14876	900	52 759 650	47 483 685	PD01:1470-9464-7269-1070	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-140424-59kwa8rsd47/view">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-140424-59kwa8rsd47/view</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/21534f71-190m-4408-4d60-59kwa8rsd47/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/21534f71-190m-4408-4d60-59kwa8rsd47/view</a>	Перенесено
6. Одеська область	56,92	16687	246	38 133 046	34 319 742	PD01:3568-0900-9181-6465	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-355BF9FE5/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-355BF9FE5/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/eb786095-668b-4310-897c-19126296955/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/eb786095-668b-4310-897c-19126296955/view</a>	ПІДТРИМАНО
6. Одеська область	131,00	14857	300	50 721 754	45 651 754	PD01:0783-2849-4640-4943	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-120424-2E72A1D9/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-120424-2E72A1D9/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/c61111e2-kjib-40b9-b5e4-3770909a23/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/c61111e2-kjib-40b9-b5e4-3770909a23/view</a>	ПІДТРИМАНО
6. Одеська область	128,00	18611	450	37 037 937	33 334 144	PD01:5927-8342-4985-6680	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-EC92774D/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-EC92774D/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/abec0bmc-53ac-4091-99f8-3f09381e511/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/abec0bmc-53ac-4091-99f8-3f09381e511/view</a>	ПІДТРИМАНО
7. Сумська область	109,31	14306	240	8 036 000	7 232 408	PD01:6293-3616-6544-2970	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-0BB474F6/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-0BB474F6/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/eb8c5f81-2267-4b01-b924-111xps928x2/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/eb8c5f81-2267-4b01-b924-111xps928x2/view</a>	ВИКЛЮЧЕНО
7. Сумська область	57,92	14791	100	20 403 317	17 737 079	PD01:0494-7167-5131-6668	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-F7100F22/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-F7100F22/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/kv7323861-m492-49c7-4e93c-44962919433a/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/kv7323861-m492-49c7-4e93c-44962919433a/view</a>	ПІДТРИМАНО
7. Сумська область	60,89	14792	100	18 123 902	6 824 834	PD01:1160-3970-2472-4865	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-6406078m4-4xc9-83c-10836086709/view">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-6406078m4-4xc9-83c-10836086709/view</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/kw244801m1-q0w9-41x5-b4e9-68a244511wpvx/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/kw244801m1-q0w9-41x5-b4e9-68a244511wpvx/view</a>	ПІДТРИМАНО
7. Сумська область	84,47	14775	150	24 759 428	17 211 412	PD01:7772-2427-5434-0573	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-200324-2C631F96/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-200324-2C631F96/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/w244801m1-q0w9-41x5-b4e9-68a244511wpvx/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/w244801m1-q0w9-41x5-b4e9-68a244511wpvx/view</a>	ПІДТРИМАНО
7. Сумська область	145,46	14333	600	15 022 817	13 188 505	PD01:6237-0203-9776-6345	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-62AC9311/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-62AC9311/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/ky244311-6320-4ux9-ax30-246c5772e222/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/ky244311-6320-4ux9-ax30-246c5772e222/view</a>	ПІДТРИМАНО
7. Сумська область	66,57	14576	200	43 550 635	38 664 571	PD01:6528-2701-9529-5501	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-BF864D0C/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-100424-BF864D0C/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/mlw3939m2-754e-484d-b19e-562d6690966/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/mlw3939m2-754e-484d-b19e-562d6690966/view</a>	ПІДТРИМАНО
8. Чернігівська область	152,11	21176	200	25 435 056	12 570 000	PD01:3379-1410-6334-5263	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-ACS3F893/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-220424-ACS3F893/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/8x17a45p-8q74-4a9f-ax6c-68a11p23002/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/8x17a45p-8q74-4a9f-ax6c-68a11p23002/view</a>	Перенесено
8. Чернігівська область	169,59	21241	1800	34 470 382	31 023 345	PD01:2409-7950-9634-5010	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050224-Z25D1E0D/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-050224-Z25D1E0D/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/w3014628-ucd1-44d0-16k-24c347m0m09/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/w3014628-ucd1-44d0-16k-24c347m0m09/view</a>	Перенесено
Вінницька область		7201	1 000	23468,699	2 130 000,00	PD01:1555-1558-8346-0062	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-250424-B640930E/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-250424-B640930E/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/O120b0m1-7d05-495q-8e8f-451108380wpv/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/O120b0m1-7d05-495q-8e8f-451108380wpv/view</a>	Перенесено
Черкаська область		3926	450	25201,759	9 545 351	PD01:1669-9891-4924-7247	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-080424-E71F5D2E/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-080424-E71F5D2E/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/zy80b5e7-k53x-46p6-83b2-b6e23pprdm7/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/zy80b5e7-k53x-46p6-83b2-b6e23pprdm7/view</a>	ПІДТРИМАНО

Миколаївська область	-	[Нове будівництво протипожежного укриття в Олександрівському лісі Ім. Т.Г. Шевченка по вул. Податкова генерала, 244 в смт Олександрівка Вознесенського району Миколаївської області]	8475	Протипожежне укриття	860	37990,943	21 546 440	PD01:8233-1758-2250-1193	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-114F04A4/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-114F04A4/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/383e27e9-xh1-4smr-amz0-553f68x819/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/383e27e9-xh1-4smr-amz0-553f68x819/view</a>	ПІДТРИМАНО
Миколаївська область	-	[Нове будівництво споруди цивільного захисту подвійного призначення із захисними властивостями ПРУ на території Арбузинського лісозащитного №2 Ім. Т.Г. Шевченка Арбузинської селищної ради Миколаївської області]	5224	Сховище	600	38965,616	19 955 355	PD01:4573-3619-1294-0226	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-9F886812/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-170424-9F886812/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/2155440-5338-4f23-4217-0f06b538280/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/2155440-5338-4f23-4217-0f06b538280/view</a>	Перевесено
Рівненська область	-	[Нове будівництво споруди цивільного захисту на території Клевського лісозащитного селищної ради Сарненського району Рівненської області за адресою: вул. Шкільна, 31а, смт Клевів, Сарненського району Рівненської області]	13732	Сховище	600	41397,769	2 494 000	PD01:9225-6960-5284-0439	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-ABF7A2C5/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-230424-ABF7A2C5/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/1e70679f-8841-4322-b9aw-9f2xay13ph6/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/1e70679f-8841-4322-b9aw-9f2xay13ph6/view</a>	Перевесено
Хмельницька область	-	[Нове будівництво захисної споруди цивільного захисту на території Городоцького лісозащитного №4]	9027	Сховище	1000	60079,701	13 059 400	PD01:4990-3424-7874-3088	<a href="https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-27F18037/profile">https://dream.gov.ua/ua/project/DREAM-UA-110424-27F18037/profile</a>	<a href="https://my.dream.gov.ua/submissions/23e76e49-1431-4b7c-b9e1-6d3b2a155677/view">https://my.dream.gov.ua/submissions/23e76e49-1431-4b7c-b9e1-6d3b2a155677/view</a>	ПІДТРИМАНО

Секретар комісії



Анна МОРЕНКО